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Immáron hatodik alkalommal megtartott, hagyománynak számító rendezvény idei 

témájául a családon belüli erőszakot, valamint az iskolai bántalmazást választottuk 

„Tabuk nélkül-gyermekeink védelmében” címmel.  

A Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány küldetése a Magyarországon élő gyerekek 

jogainak érvényesítése és támogatása. Az alapítvány célja, hogy a felnőtt társadalom 

minél szélesebb körben vállaljon felelősséget és tegyen a gyerekek kiegyensúlyozott 

fejlődéséért. Azért dolgoznak, hogy felhívják a figyelmet a gyerekek jogaira. Azt 

szeretnék elérni, hogy a felnőtt-társadalom az élet minden területén vegye figyelembe 

a gyerekek jogait, érdekeit, szempontjait, valamint, hogy Magyarország jobb hely 

legyen a gyerekek számára, és hogy jó legyen itt gyereknek lenni. Konferenciánk első 

előadója Dr. Gyurkó Szilvia, a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány alapítója, 

kuratóriumának elnöke, gyermekjogi szakértő volt. Előadásának címe: „Gyermekeink 

jogai - családi, iskolai bántalmazás, mit tehetünk, mit tegyünk?” 

Gonoszkodó pletykák, gúnyolódás, az internetre bosszúból feltett intim fotók, 

tettlegesség, megfélemlítés – az általános és középiskolás diákok legalább tizede esik 

áldozatul valamilyen formában a kortársak bántalmazásának. A bullyingnak is nevezett 

jelenségről Dr. Jármi Éva pedagógiai szakpszichológus, az ELTE-PPK adjunktusa, 

„Hogyan lépjünk fel az iskolai bántalmazás (bullying) ellen - pedagógusként illetve 

szülőként?” címmel tartott előadást ezen a délutánon.  

Harmadik előadónk Paulik Mónika, szociológus, a Lili és a bátorság című könyv 

társszerzője. „A szexuális abúzusról való beszélgetés a tévhitekkel ellentétben nem 

megijeszti, hanem megerősíti a gyereket. Ez a könyv azért született, hogy felnőttek és 

gyerekek egy szerethető, átélhető mese kapcsán beszélhessenek olyan érzékeny és 

fontos, de többnyire elhallgatott témáról, mint az intim testrészekre vonatkozó 

szabályok, hogy egy felnőttnek is lehet nemet mondani, és hogy mi a különbség rossz 

titkok és jó titkok között.”  Paulik Mónika előadásának címe: Lili és a bátorság - a 

szexuális visszaélés megelőzése egy mesén keresztül. 


